Юнармейцы отряда "Крылья России" совместно с ЮИДовцами отряда "Клаксон" подготовили и провели для ребят увлекательную квест-игру по правилам дорожного движения. Старт мероприятия прошел в Точке роста МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска», а дальше все участники игры перешли в «60 Дом офицеров» Морозовского гарнизона. Первоклассники побывали на станциях "Автомульти", "Дорожные знаки", "Веселый светофор" и "Дорожный пазл".



С напутственным словом к собравшимся обратился инспектор пропаганды ОГИБДД Морозовского района Сергей Николаевич Титов.

Выполняя различные задания, связанные с ПДД, ребята повторили и закрепили основные правила движения для пешеходов.



На каждой станции участники в награду получали буквы, из которых смогли в результате сложить слово ПЕШЕХОД.

После прохождения квеста первоклассники пообещали соблюдать ПДД, а в награду получили светоотражающие фликеры.

